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Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους 
~ 1~ 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αρ. Πρ.: 395 

Ημ.: 06-03-2013 

 

Η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) και η Μονάδα Καινοτομίας και 

Επιχειρηματικότητας (ΜΚΕ) του Πανεπιστημίου Αιγαίου σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Χίου 

διοργανώνουν εκδήλωση με θέμα: «Γυναικεία Επιχειρηματικότητα: Μοχλός Ανάπτυξης». 

Η εκδήλωση προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί στην Πανεπιστημιακή Μονάδα Χίου, στο Αμφιθέατρο 

της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης, στο πλαίσιο εορτασμού της «Ημέρας της Γυναίκας» την 

Παρασκευή 08 Μαρτίου 2013 και ώρα 18:00.  

 

Στο πλαίσιο της συν-διοργάνωσης της εκδήλωσης με το Επιμελητήριο Χίου, θα γίνει παρουσίαση του 

Προγράμματος: «Ολοκληρωμένη παρέµβαση για τη στήριξη της γυναικείας απασχόλησης µέσω 

ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας» αναφορικά με τις δυνατότητες επιδότησης επιχειρήσεων της Χίου & 

των φυσικών προσώπων που επιθυμούν να ιδρύσουν επιχείρηση, μέσω της συγκεκριμένης δράσης του ΕΣΠΑ, 

από εκπρόσωπο της ΕΛΑΝΕΤ. 

 

Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν με εισηγήσεις: 

 Κατερίνα Σαρρή, Αν. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

 Αναστασία Ψωμιάδη, Ελληνικός Σύνδεσμος Νέων Επιχειρηματιών  

 Σμαράγδα Αμπαζή, Επιχειρηματίας εταιρεία «Τα Χερίσια της Σμαράγδας» 

 Κωνσταντίνα Τζιαφέτα, ΕΛΑΝΕΤ 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο των έργων Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) και 
Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του  Πανεπιστημίου Αιγαίου, τα οποία υλοποιούνται μέσω 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και τα οποία 
συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους.  
 

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις, παρακαλώ καλέστε στο γραφείο της Μονάδας Καινοτομίας 

και Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο τηλέφωνο 22710-35083, email: 

chios.mke@aegean.gr . Υπεύθυνη επικοινωνίας κα Ρούλα Αμπαζή.  

 

Ιωάννης Κάλλας 

Ιδρυματικός Υπεύθυνος ΔΑΣΤΑ Παν. Αιγαίου 

                                   Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού  

                                                               και Ανάπτυξης 
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